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УФНС России по Республике Крым напоминает о сроках сдачи Уведомления об 

исчисленных суммах налогов, авансовых платежей (КНД 1110355) 

С 01.01.2023 на всей территории Российской Федерации для ВСЕХ 

налогоплательщиков применяется новая форма оплаты налогов и страховых взносов - 

Единый налоговый платеж (ЕНП), распределяющейся на Единый налоговый счет 

(ЕНС) в соответствии с Федеральным законом № 263 от 14.07.2022 «О внесении 

изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 

Нововведение – предоставление в налоговые органы Уведомления об исчисленных 

суммах налогов, авансовых платежей (КНД 1110355), только в случае, если 

законодательством предусмотрена уплата налога, авансовых платежей, страховых 

взносов до представления соответствующей налоговой декларации. Для зачета ЕНП в 

налоговые обязательства (исполнение обязанности налогоплательщиком) подача 

Уведомления обязательна! 

Ответственность за несвоевременное представление/не представление Уведомления в 

налоговый орган предусмотрена в виде штрафа в соответствии с пунктом 1 статьи 126 

Налогового кодекса РФ. 

Одним из первых налогов, по которому ожидается (не позднее 25.01.2023) 

предоставление Уведомления – это НДФЛ налогового агента. 

Так, если выплата доходов физическому лицу налоговым агентом, исчисление и 

удержание НДФЛ произведено в период с 01.01.2023 по 22.01.2023 включительно, то 

не позднее 25.01.2023 необходимо представить в налоговый орган Уведомления. Срок 

уплаты в январе - не позднее 30.01.2023 (далее – не позднее 28 числа месяца с учетом 

выходных и праздничных дней). 

 

 

 

 


